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Vážené vedení nemocnice a lékařské fakulty, 

dovolte mi, abych Vám touto formou projevila můj zájem pracovat na Oční klinice Fakultní nemocnice 

Olomouc.  

Jmenuji se Lucia Škrovinová a jsem studentkou 6. ročníku všeobecného lékařství na Univerzitě 

Palackého v Olomouci. Po ukončení studia bych se ráda ucházela o práci oční lékařky v rámci 

absolventského programu Fakultní nemocnice Olomouc. 

Oftalmologie byla centrem mého zájmu od maturitního ročníku střední školy. Během studia na 

lékařské fakultě jsem dlouhodobě nabývala nové vědomosti a zkušenosti v tomto odboru. Ve snaze 

o získání co nejširšího možného povědomí o této specializaci jsem absolvovala stáže na očních klinicích 

v Portugalsku, České republice a na Slovensku. (Bližší informace jsou uvedené v životopise 

a v přiložených dokumentech.) 

Díky tomu, že moje maminka je oftalmolog a specializuje se v refrakční oční chirurgii, měla jsem 

možnost získávat první teoretické ale i praktické znalosti v tomto oboru již od střední školy. Ve svém 

volném čase jsem se po její boku snažila prohlubovat moje vědomosti vždy, když to bylo možné.  Právě 

práce s pacienty, jejich vyšetřovaní a asistence při operačních výkonech byli tím, proč můj zájem 

o práci oční lékařky stále víc narůstal. Stáž v zahraničí, jako i na oční klinice Fakultní nemocnice 

Olomouc mne v mém zájmu utvrdili ještě víc.   

Věřím, že bych pro Vaši nemocnici, jako absolventka lékařské fakulty, byla přínosem. Do práce 

s pacienty se vždy snažím vkládat empatii, ale i povzbuzení. Hlavně však do všech mých praktických 

zkušeností, jak doposud, tak i v budoucnosti, budu vkládat plné nasazení a odpovědnost. Detailní 

práce mi byla vždy blízka, a právě proto vím, že táto specializace mně bude naplňovat. Nabídnout 

mohu nadšení pro obor, chuť a ochotu vzdělávat se, ale také se zapojit do vzdělávání studentů 

medicíny, v kterém vidím velkou důležitost. Zároveň mne moje pobyty na stážích také ujistili, že chci 

pracovat ve větší nemocnici. Důvodem je mé přesvědčení, že široké spektrum pacientů, které je ve 

Vaší nemocnici, by bylo, nepochybně, velkým přínosem pro můj budoucí profesní růst. Jsem 

přesvědčena, že absolventský program FNOL, v spojení s lékařskou fakultou UP jsou skvělým startem 

do kariéry mladého lékaře se zájmem o dlouhodobou práci ve fakultní nemocnici. V neposlední řadě, 

i spojení klinické praxe s výzkumem, které je ve Fakultní nemocnici Olomouc rozsáhlé, jsou dalším 

důvodem pro můj zájem.  

Možnost pracovat na klinice Vaší nemocnice by pro mě byla obrovskou ctí. 

 

S vděčností za Váš čas a přáním krásného dne  
 

Lucia Škrovinová 
(6. ročník, Lékařská fakulta Univerzity Palackého v Olomouci) 


